



//Городское хозяйство

ПО СЛЕДАМ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

Продолжатся ли капитальные ремонты в будущем году – один из главных вопросов, волнующих жителей Магнитогорска. стр. 2>>



//Элла ГОГЕЛИАНИ

ПЕРВАЯ СРЕДИ НЕМЕРКНУЩИХ ПРОФЕССИЙ

Такой, бесспорно, есть и будет работа учителя. стр. 2>>



//Елена ПАВЕЛИНА

ДЛЯ ОЧЕНЬ-ОЧЕНЬ МУДРЫХ...

Как назвать основное качество характера магнитогорских долгожителей. стр. 3>>



//Хоккей

КЛЮШКА ОТ ФЕДОРОВА

В туре чемпионата КХЛ «Сибирь» доставила немало хлопот «Металлургу», который тем не менее склонил чашу весов в свою пользу. стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,
6 октября 2009
№ 184
(20857)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Плечо друга

//Администрация, сотрудники, воспитанники МОУ «Детский дом № 2»

Уважаемая редакция!
Позвольте нам со страниц городской газеты выразить искреннюю благодарность шефам нашего детского дома. Как все-таки много в нашем городе чутких, небезразличных к беде людей. Наши шефы, а это коллектив и руководство ООО «Глория», ООО «Электроремонт», ООО «Уралбытсервис», всегда протягивают нам руку помощи, на них мы можем положиться в любую минуту. Неоценима их помощь в организации и проведении праздничных мероприятий, посвященных началу учебного года. В течение сентября наши шефы организовали праздник в развлекательном центре «Бумеранг», провели там игровую программу «Пепси Длинный Чулок и Джек Воробей». Также были организованы дружеские спортивные матчи с подразделениями ООО «Электроремонт». В ходе мероприятий воспитанникам нашего детского дома были вручены сладкие призы, спортивный инвентарь, мягкие игрушки. Спасибо вам, добрые, отзывчивые люди, мы рады нашей долготелней дружбе с вами.

Перед фактом

Тепловизор на границе

Новое техническое устройство обнаружит вирус на расстоянии.

С появлением нового высокопатогенного вируса гриппа А/Н1N1 появились и новые мошенники, которые нашли способ наживаться на доверии простых граждан. В соседнем Екатеринбурге под видом мероприятий, якобы проводившихся с целью прекращения распространения нового вируса гриппа, современные продавцы воздуха стали распространять квитанции об оплате обработки подъезда против гриппа А/Н1N1. По форме и виду такие уведомления напоминали обычные квитанции за коммунальные платежи. Среди жителей Екатеринбурга нашлись те, кто все-таки попался на удочку обманщиков.
По сообщениям пресс-службы ГУВД по Челябинской области, пока южноуральцы не обратились с жалобами на подобного рода липовые квитанции. В любом случае при появлении такого рода уведомлений необходимо незамедлительно обращаться в правоохранительные органы. О любых мероприятиях, которые проводятся в области, рассказывают СМИ.

По состоянию на 29 сентября в области число лабораторно подтвержденных случаев заболевания высокопатогенным гриппом остается без изменения: зафиксировано 12 случаев, в том числе четыре – у детей.
Предотвратить распространение инфекции помогает антивирусный кордон на границе и в аэропортах Магнитогорска и Челябинска. Здесь усилен санитарно-противоэпидемический досмотр пассажиров и экипажей, прибывающих из-за рубежа, а также авиарейсов.

Чтобы не допустить развития эпидемии, для ее предупреждения на начальном этапе при региональном правительстве создан оперативный штаб. Кроме того, в ближайшее время в аэропорты области и на пропускной пункт на границе с Казахстаном поступят тепловизоры, которые уже закуплены, для усиления контроля и раннего обнаружения возможных заболеваний.

Не было бы счастья, да несчастье помогло



Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Двадцать магнитогорских семей получили хоть временное, но все же новое жилье.

Прошедшая суббота в графике главы города Евгения Карпова была полностью посвящена рабочему выезду.

На улицу Бахметьева градоначальник в составе с представителями управлений администрации города прибыл как раз вовремя. Свои вещи из дома № 35/1 жильцы укладывали в грузовые «Газели». Срочность переезда с насыщенных мест связана аварийностью двух подъездов указанного дома. Неблагоприятная ситуация развивалась в течение года: ошибка ли при строительстве дома, либо некорректная усадка фундамента стали причиной разрушения межпанельных швов. В нескольких местах на стенах дома стали разьежжаться тепловые швы, долгое время за динамикой велось наблюдение, были установлены маячки, пробурили несколько скважин. Оперативное вмешательство ситуацию не выправило, а потому было принято решение часть дома расселить. По плану администрации жильцы должны были выехать из третьего и четвертого подъездов в срок до 1 октября. Координатор переезда – жилищное управление – создал для этого все условия: выделил машины, выдал адреса маневренного жилья. Но поскольку горожане не смогли оперативно в ограниченные сроки переехать в новое жилье, большая их часть занималась переездом именно в субботу. Опять

же приезд к дому главы города на время оставил переселение. Жильцы из числа тех, кто уезжает, и тех, кто остается в первом и втором подъездах, устроили стихийное собрание. Каждый старался задать главе свой вопрос и получить нужный ответ, подкрепленный гарантиями.

– Понимаете, – обратилась одна из жильцов К Евгению Карпову, – сегодня только ваши слова могут стать для нас гарантией. Скажите, когда причина разрушения будет найдена и устранена, мы сможем вернуться домой?

Других же, напротив, интересовала возможность закрепления за собой временного жилья.

– Действовать в этой ситуации, – сказал глава Евгений Карпов, – администрация Магнитогорска будет, исключительно основываясь на интересах жильцов. Если вы захотите вернуться на Бахметьева – значит, получите эту возможность. Если вам понравится в новой квартире – значит, решим и этот вопрос. Будут составлены юридически обоснованные акты: вы просто поменяетесь с городом жильем. Новая квартира станет вашей собственностью, а квадратные метры на Бахметьева – муниципальным маневренным жильем.

Правда, в числе тех, кто рад был поменять место жительства с левого берега на правый, были и те, кто из непростой ситуации хотел бы извлечь все бонусы. Требуя от городских властей особых условий, они наотрез отказались переезжать в новое жилье. Хотя те условия, которые созданы, вполне цивилизованны: каждая из двух десятков семей получает равноценное временное жилье в новом микрорайоне (полное соответствие

квадратным метрам). Опасения по поводу сохранности оставляемого имущества разрешил руководитель жилищного сектора города Радик Галеев, успокоив жильцов, что два подъезда будут законсервированы до весны. Первые этажи закроют, что предотвратит несанкционированное посещение квартир, газ и электричество отключат, сохраняют только подачу тепла. А установленный стационарный пункт охраны будет вести круглосуточное наблюдение за жильем.

Вместе с частью жильцов глава отправился по новому адресу жительства магнитогорцев. В доме, возводимом компанией «Домострой» (именно там администрация города приобрела маневренное жилье), частично продолжатся отделочные работы. Стопроцентно готовы только квартиры для бывших жителей с улицы Бахметьева. Просторные двухкомнатные квартиры с огромными ванными и кухнями – неплохая мена. Вода, электричество, газ – подведены все коммуникации. Надежда Лодырева, мама двух взрослых дочерей-студенток, рада новому жилищу.

– Если честно, – сказала Надежда Григорьевна, – вряд ли бы у нас когда-нибудь появилась возможность переехать в такую квартиру на правый берег. Как говорится, не было счастья, да несчастье помогло. Если глава города даст нам такую возможность, то моя семья с удовольствием останется жить по этому адресу.

Поддержал идею Надежды Лодыревой и градоначальник, гарантировав, что желание каждого собственника будет рассматриваться в индивидуальном порядке, и естественно, что власти Магнитогорска пойдут навстречу горожанам.

Новости

Посиделки под гитару

Подарок для незрячих людей.

В честь Дня пожилых людей в магнитогорской организации Всероссийского общества слепых прошел концерт. На нем прозвучали песни известных композиторов, стихи и басни. Традиционно состоялось на празднике и чаепитие, организацию которого взяло на себя ООО «Кондитер-М» (А.Бондаренко). Кроме того, представители производственного отделения «Магнитогорские электрические сети» преподнесли инвалидам свой подарок: специальные сборно-разборные световые титановые палочки, созданные для нужд слепых.

Полвека магнитогорской «Кларе»

Передовики производства получили почетные грамоты.

В пятницу Евгений Карпов поздравил с юбилеем руководство и сотрудников мебельной фабрики. За свою 50-летнюю историю мебельная фабрика неоднократно становилась передовиком советского и российского производства. В девятнадцать вместе со страной переживала шоковую реформу экономики – тогда и появились знаменитые на всю Россию «Клары», «Регины», «Маринь», собранные по итальянской технологии. Сейчас ООО «МагМебель» – крупнейший производитель мебели в регионе. Особое внимание при производстве уделяется надежности и применению экологически чистых материалов.

Помощь оступившимся

В ближайшее время вытрезвители станут центрами реабилитации алкоголиков.

Об этом сообщил глава МДВ Рашид Нургалиев. По его словам, доставлять пьяных в такие учреждения и оказывать им первую помощь должны сотрудники милиции, а «дальнейший процесс реабилитации и ресоциализации – это прерогатива медиков». Нургалиев отметил, что существующие вытрезвители не в полной мере выполняют задачу оказания всесторонней медпомощи.

Чемпионат России по баскетболу среди мужских команд. Суперлига «Б». ДВОРЕЦ СПОРТА ИМ. И.Х. РОМАЗАНА

ДИНАМО-ТЕПЛОСТРОЙ (ЧЕЛЯБИНСК)

НАЧАЛО МАТЧЕЙ В 19.00
ВХОД СВОБОДНЫЙ

5-6
ОКТАБРЯ

РАССРОЧКА на 2 года под 0 % при первом взносе 30% от стоимости квартиры

МАШИНОМЕСТО в ПОДАРОК в крытом парковочном комплексе шаговой доступности при единовременной 100% оплате квартиры

Живи Достойно!

Цена от 38 950 руб./кв.м.
Большие площади
Потолки высотой 3м
Свободная планировка квартир
Высокое качество работ и материалов
Благоустройство по евростандартам
Собственная Управляющая компания

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy.magnitka.ru

Начни свой день с хороших новостей!
Идет подписка на 2010 год на газету **«Магнитогорский рабочий»**

Стоимость годового комплекта:
для горожан - 840 рублей (без пакета официальных документов);
для юридических лиц - 1200 рублей.
Действовавшая до 1 октября для ветеранов скидка продляется до 1 ноября.

Внимание: подписка осуществляется с помощью вызова по телефону домой агента редакции.

Подписку можно оформить также на полугодие, квартал, месяц. Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

Совет дня. Разное

Чтобы брюки на коленях не так быстро вытягивались и лучше держали форму, нужно перед глажением сбрызнуть их водой с уксусом. Складка на брюках сохранится надолго, если протереть ее с изнанки кусочком сухого мыла, а потом прогладить с лицевой стороны через влажную тряпку. А вот мужские галстуки лучше не гладить. Если они смялись, нужно расправить их, обернув вокруг трехлитровой стеклянной банки с горячей водой.

Погода

Облачная погода, в большинстве районов дожди.
Ветер: северо-западный, 5 – 10 м/сек.
Температура: ночь +2° +3°, день +5° +10°.

7
ОКТАБРЯ

Магнитные бури в октябре: 8, 10, 17, 21, 26, 30.

Новости

Куба, Корея и картинная галерея

Магнитогорская картинная галерея представляет экспозиционный проект.

До 15 октября в Магнитогорской картинной галерее будут работать две новые фотовыставки: «Остров зари багровой» и «Человек в Северной Корее» – челябинских фотохудожников В. Богдановского и А. Донеико. Экспозиция выставки «Остров зари багровой» представляет собой авторские фотозарисовки Владимира Ивановича Богдановского с Кубы. А выставка «Человек в Северной Корее» Анатолия Донеико, профессионального фотографа и члена творческого объединения «Каменный пояс» расскажет об одной из самых закрытых стран мира – Северной Корее. Цена билета на выставку – от 10 до 30 рублей. Телефоны для справок: 26-01-70, 26-02-48.

Дорогу молодежи

Конкурс молодежного предпринимательства – работа началась.

На прошлой неделе в администрации города прошло первое установочное совещание по проведению ежегодного конкурса «Лучший предпринимательский проект молодежи г.Магнитогорска». На встрече был определен состав оргкомитета конкурса, куда вошли представители ОПОРы России, Союза молодых металлургов, МГТУ и других образовательных учреждений и общественных объединений города. Традиционным членом оргкомитета конкурса молодежного предпринимательства выступает Магнитогорская торгово-промышленная палата. На рассмотрении участников совещания было вынесено положение о конкурсе. Организаторы планируют провести для участников проекта систему подготовительных мероприятий, среди которых обучающие семинары по вопросам создания бизнес-проекта, «Дни карьеры» и др.

Реестр неблагонадежности

Неблагонадежные компании-застройщики попадут в черный список.

В Челябинской области составят список неблагонадежных компаний-застройщиков. Кризис внес коррективы в рынок жилищного строительства. Сложности с достройкой объектов возникают даже у крупных организаций. Поэтому при покупке квартиры в строящемся здании необходимо получить как можно более полную информацию о застройщике. Инициатором создания реестра неблагонадежности выступает «Союз строительных компаний Южного Урала». Также в рамках данного проекта создан консультационный центр, который постоянно ведет правовые семинары по вопросам формирования необходимой документации.

Достойны наград

Премии губернатора Петра Сумина получили девять преподавателей из Магнитки.

Конкурс среди учителей-предметников проводится в Челябинской области четвертый год в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Как уже сообщила в субботу наша газета, 100 лучших педагогов-предметников региона получили гранты в размере 30 тысяч рублей.

«Перевертыш»

Водитель и пассажиры, пострадавшие в аварии, были слегка навеселе.

В первый октябрьский день дежурная часть ОГИБДД выезжала на места аварий 35 раз, в четырех происшествиях пострадали люди. Самое серьезное ДТП произошло в полночь. Водитель двигался по объездной дороге и в районе сада «Мичурин-б», не справился с управлением автомобиля, наехал на препятствие, после чего опрокинулся. В результате пострадали пять человек, находившихся в салоне иномарки. У каждого из пятерых было обнаружено алкогольное опьянение.

Впереди выборы

Члены городской избирательной комиссии получили удостоверения.

Полномочия членов городской избирательной комиссии закреплены документально. Председатель комиссии Александр Аникин торжественно вручил членам избиркома официальные удостоверения. «Теперь, когда статус официально подтвержден, есть все возможности для контактов с органами власти. Надеюсь, в новом качестве вас будут узнавать в лицо, для успешного проведения выборов это тоже важно», – напутствовал он коллег. В состав городской избирательной комиссии вошли одиннадцать человек.

«Я прививок не боюсь...»

В Магнитогорске продолжается вакцинация.

На сегодняшний день отечественную вакцину «Гриппол» получили фельдшера «скорой помощи», медицинский персонал больницы и поликлиник. Обязательным требованием становится и вакцинация школьников, ученики средних школ, также как и врачи, входят в группу риска. По данным управления здравоохранения, препарат «Гриппол» получают около ста тысяч жителей Магнитогорска.

Прямая речь

Луч света

//Валентин РОМАНОВ, президент МаГУ, почетный гражданин России

Буквально на днях герой моей нынешней зарисовки добавит еще один год в свой возрастной багаж.

И я позволю себе по старой доброй традиции сказать о нем несколько слов, но на этот раз с учетом некоторых серьезных публикаций в столичной и местной печати, принадлежащих перу разнопланово знаменитых деятелей нашей страны. Это Президент России Д.А.Медведев, бывший председатель Совмина СССР Н.И.Рыжков и экс-министр черной металлургии одной из союзных республик директор ММК эпохи 70-х годов Д.П.Галкин.

Д.А.Медведев в своем сентябрьском Обращении к народу, в частности, отмечает, что, с одной стороны, «мы располагаем гигантской территорией, колоссальными природными ресурсами». А с другой, современная Россия – это примитивная, отсталая, сырьевая, экстенсивная экономика, игнорирующая конкретные интересы людей.

Н.И.Рыжков в свою очередь кон-

статирует, что на сегодняшний день производственно-промышленный потенциал нашей страны изношен почти на 70 процентов. Мы донашиваем производственные одежки, сшитые в советские времена. Примерно так фигурально можно передать смысл его интервью.

Пафос статьи Д.П.Галкина – с другой тональностью. Ее центральная идея: современный ММК – это светлый луч в мрачном капиталистическом российском «царстве». Эту идею он конкретизирует утверждением о том, что в рашниковскую эпоху «комбинат практически построен заново». И непроизвольно подводит читателя к такому выводу. По глобальным результатам своей деятельности В.Ф.Рашников – человек-легенда даже на фоне самых знаменитых своих предшественников. Буквально, для иллюстрации, две цифры. На начало 90-х годов износ основных фондов на комбинате составлял 90 процентов. А сегодня мы имеем дело с обновленно-модернизированным почти на 80 процентов производственным комплексом.

Мне представляется, что необходимо учитывать и тот факт, что при советской власти о Магнитке думала



и пеклась почти вся страна. Централизованная государственная машина форсированными темпами устранила большинство болевых точек. Первый же руководитель был по преимуществу координатором – исполнителем воли партии и государства. В современной же России главный менеджер Магнитки днем и ночью живет и действует в ритме перманентного экстремального режима. Он одновременно обязан думать о партии и государстве, о народе и кредитах, о новых технологиях и конкурентах и т.д. Убежден и почти

достоверно знаю, что даже самые высокопоставленные члены его команды не осознают и не соизмеряют всю глубину и меру ответственности В.Ф.Рашникова перед коллективом и городом, перед регионом и страной.

Особо подчеркнуть след за Д.П.Галкиным, что рашниковский комбинат прямо и результативно работает на конкретные интересы миллионов россиян, включая все категории южноуральцев. Достаточно сказать, что объемы налоговых отчислений во все виды бюджета выросли за последние 12 лет почти в 10 раз. А как известно, многие богатейшие олигархи значительную долю прибыли прячут то в офшорных зонах, то в легализованных зарубежных кубышках и т.д.

Позволю себе небольшое лирическое отступление с вездомственным оттенком. В нынешнем тяжелейшем, с точки зрения материально-финансовых возможностей, году мы продолжаем обучать работников городской системы образования, культуры новейшим информационным технологиям. А рассчитывается с нами сверх всяких налоговых отчислений ОАО «ММК».

Думаю, парадоксален, в хорошем смысле этого слова, и такой факт. За последние десятилетия при двукратном росте производства комбинат резко снизил техногенную нагрузку:

загрязняющие выбросы в атмосферу сократились в два раза, в водоемы – в три раза.

И в заключение: к чести нашего имениника, он сумел в жесточайшей конкурентной борьбе отстоять целостность Магнитогорского металлургического гиганта, коренным образом модернизировать его на современной научно-технической основе, в обстановке финансово-экономического хаоса добыть многомиллиардные кредиты, сохранить квалифицированные кадры даже в условиях кризисной мировой рентабельности. При этом у В.Ф.Рашникова всегда на первом плане, при любой экономической погоде, и солидные социальные программы, отражающие конкретные интересы конкретных людей.

Разумеется, у ММК на каждый день сотни сложнейших проблем, которые почти ежедневно воспроизводятся и кризисным состоянием российского общества, и самим механизмом функционирования крупномасштабного социально-производственного комплекса. Но они, как правило, решаются, прежде всего, за счет искреннего желания, железной воли, дипломатического искусства, профессионального мастерства металлургической команды Магнитки. И при постоянной поддержке главного южноуральского лидера П.И.Сумина.

Городское хозяйство

По следам «горячей линии»

Продолжаются ли капитальные ремонты в будущем году – один из главных вопросов, волнующих жителей Магнитогорска.

Из 159 уже принятых звонков на «горячую линию» МГСД 47 касались определения действий для включения дома в программу ремонтов и уточнения объемов работ. Отвечать на вопросы о работах, запланированных на 2010-11 годы, приходилось с оговоркой, что они будут производиться только при наличии федерального финансирования. Тема капитальных ремонтов, поднятая магнитогорскими депутатами посредством «горячей линии», обнаружила, что многие горожане не знакомы с сутью условий, при которых наш город получает средства на реализацию программы.

Между тем практика выделения федеральных средств на ремонты жилищных фондов муниципалитетов применяется в России впервые и может считаться уникальной. Именно за федеральное финансирование ремонтов стареющего жилья были депутаты с 2005 года. Усилия магнитогорских парламентариев были поддержаны областью, другими городами, а также Координационным советом руководителей представительных органов муниципальных образований России. Общий призыв был услышан и обрел реальные очертания в 2007 году в строках ежегодного Послания Президента Федеральному Собранию. И вот, наконец, в 2008 году Магнитогорск



получил средства из специально созданной госкорпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ».

Городская целевая программа «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на 2008-2011 годы» реализуется в рамках 185-го Федерального закона, принятого в июле 2007 года. Согласно этому закону, финансовая поддержка за счет фонда будет производиться, если доля участия муниципалитета в уставном капитале акционерных организаций, предоставляющих услуги ЖКХ, не превышает 25 процентов. Оговорен и срок, с которого действует это условие – 1 января 2010 года.

Иными словами, для того чтобы и далее получать средства на ремонты магнитогорских жилых домов, нужно снизить участие муниципалитета в доле собственности открытых акционерных обществ «ЖРЭУ №2» и «ЖРЭУ №3», до 25 процентов.

На сентябрьском заседании Собрания депутаты приняли изменения в положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества. Программа приватизации дополнилась новыми объектами, в том числе готовы к продаже новые лоты: часть процентов акций ЖРЭУ №2 и №3. Акции будут продаваться на аукционах. В запланированный срок приватизации (а это четвертый квартал текущего года), на аукцион будут выставлены 50703 обыкновенные именные акции ОАО «ЖРЭУ №2» и 8937 обыкновенных именных акций ОАО «ЖРЭУ №3». Номинальная стоимость одной акции – одна тысяча рублей. Обращаем внимание, что оставшая доля (а это 25 процентов) акций каждого из перечисленных ЖРЭУ остается в собственности муниципалитета. У города сохранится возможность для сопровождения и контроля их деятельности.

Напомним, что по информации и.о. начальника управления ЖКХ Валерия Халеина, в 2009 году на капремонты запланирована и осваивается денежная сумма в размере 415 млн. рублей. Наибольшую долю – 358 млн. рублей – составляют средства Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Подробно

Первая среди немеркнущих профессий

//Элла ГОГЕЛИАНИ

Такой, бесспорно, есть и будет работа учителя.

Сколько ни благодаря своего наставника, как ни воспевай его вдохновенный труд, всегда остается ощущение недосказанного. Потому что труд учителя вмещает в себя океан чувств, ощущений, знаний, из которых только малая часть впитывается учеником, становясь путеводителем в его последующей жизни. Вот и сегодня, вспоминая имена учителей, мы непременно рядом ставим имена их воспитанников, закономерно называя таковыми целую планету. Потому что все мы вышли из-под учительской руки, воспитаны и образованы этой великой когортой.

«Предметник» в школе и преподаватель музыки – оба они учителя, только один обучает наукам, а другой – пестует в детях духовность.

Вчера, именно в День учителя, в Магнитогорске чествовали работников дополнительного образования – преподавателей детских музыкальных школ и школ искусств, детской художественной школы, Дома музыки. И, как вновь подтвердилось, у

нас прекрасные педагоги, отличные специалисты, выросшие хороших музыкантов, художников, знатоков мировой художественной культуры, людей, знающих толк в искусстве. Не все связали свою взрослую жизнь с предметом, изучавшимся «после уроков», но интерес, кругозор, интеллект, мощное духовное начало – это прекрасное приобретение, которое делает ребенка более образованным, интеллектуально развитым человеком. Об этом говорили со сцены одного из самых современных, насыщенных прекрасными педагогами, инструментами, техническими приспособлениями заведений дополнительного образования – Центра эстетического воспитания детей «Камертон». В зале лучшие наставники, у микрофона глава Магнитогорска Евгений Карпов, председатель Магнитогорского городского Собрания Александр Морозов, депутат Законодательного собрания Челябинской области Сергей Евстигнеев, начальник городского управления культуры Владимир Досаев, председатель профсоюза работников культуры Любовь Лукашова. Каждый из них нашел добрые душевные слова в адрес преподавателей дополни-

тельного образования, отмечая тот факт, что «дополнительное» не есть второстепенное, что образование в сфере культуры прочно занимает достойное место в общем обучающем процессе. Достаточно сказать, что год из года растет набор учащихся в музыкальные школы и школы искусств, растет интерес к изобразительному творчеству. Магнитогорск считается одним из городов с хорошо поставленной работой именно в области дополнительного образования, наши дети имеют многочисленные регалии и награды – от грантов президента, губернатора и главы города до лауреатских званий международных, всероссийских и региональных конкурсов. И вот наставникам этих звездочек вчера вручили медали главы Магнитогорска «За личный вклад в развитие города», грамоты от городского депутатского корпуса и почетные Законодательного собрания, грамоты Министерства культуры России и области, Российского и городского профсоюза работников культуры. Достойных наград было много, но особо хотелось бы отметить хозяйку этой встречи, директора центра «Камертон» Татьяну Данилову, которой пришлось в



нелегких условиях воссоздавать этот центр, заниматься строительством, обеспечением инструментами, оборудованием, проводить набор детей, комплектовать педагогический коллектив. Прошел только год с начала работы «Камертона», а у него уже сформированные классы, успешные выступления на различных конкурсах, повышенный спрос на учени-

ческие места. Со временем, считает Татьяна Михайловна, это учреждение дополнительного образования станет центром всех интересных, ярких дел в культурной жизни маленьких магнитогорцев. Это будет маленькая планета искусств: детей Магнитки будут свой театр, своя филармония, свои оркестры, своя художественная студия.

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84

Алексей Тюплин, шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru

Ольга Балабанова, репортер
bala.25@mail.ru

Валентина Сердитова, репортер
seva.75@mail.ru

Эхо праздника

Нам года не беда...

//Александра САЛОГУБ

Праздник в честь Дня пожилых людей состоялся в минувшую субботу на улице Советской. В Орджоникидзевском районе он проходит ежегодно — с поддержкой местной и городской администраций. Активное участие в его проведении принял и совет ветеранов района.

Задолго до начала, состоявшегося в двенадцать часов дня, у главного входа установили сцену и удобные деревянные скамьи со спинками. Хлопотали молодые артисты и организаторы, подъехало телевидение. Несмотря на серое небо и моросивший время от времени дождик, к месту проведения праздника у ПЦ «Славянский» подтягивалось все больше долгожданных зрителей. Кое-кто из них пришел с детьми и внуками.

У небольшой сцены оставили место, словно танцевальную площадку. Как потом оказалось, не зря. Праздник, совмещивший в себе концерт и веселые конкурсы, вывел в пляс самых активных зрителей. Под аплодисменты и признание ведущего, что он никогда не видел людей настолько молодых душой, здесь установилась радужная атмосфера. И в унисон ей, наконец, выглянули робкие солнечные лучи.

Концертная программа, включившая в себя в основном песни в стиле «ретро», не оставила людей равнодушными. Анна Ковалова пришла на праздник с мужем. «Вон, сидит у самой сцены и подпевает, — весело призналась пенсионерка. — А поначалу не хотел идти!». Подобные мероприятия ей кажутся только в радость. Разнообразят осеннюю жизнь, когда нечем уже заниматься в саду, а у телевизора сидеть нет желания. К тому же приятно само внимание, которое уделяется пожилым людям на празднике.

Для очень-очень мудрых...

//Елена ПАВЕЛИНА

Эту поездку можно было назвать рейдом по местам босового духа наших ветеранов. Как еще назвать основное качество характера магнитогорских долгожителей?

В гостях у одной из них — Кирры Андреевны мы побывали вместе с делегацией от администрации Правобережного района, чтобы поздравить ее с Днем пожилых людей. Пройдя порог небольшой, но чистенькой квартирки, мы были поражены: в сто лет — и одной, без помощи родственников, соблюдать такой порядок? Оказывается, за Кирией Андреевной приглядывает участковая врач Мария Алексеевна Котикова. Ну а с хозяйственными мелочами — такими, как мытьё посуды — она умело справляется сама.

— По двенадцать часов мы, молодые девчонки, работали на металлургическом комбинате, делали снаряды. До войны я училась в Златоусте, там же вышла замуж, а потом вместе с мужем уехала в Магнитку. Долгое время работала мастером в ЦРМО №2, несколько лет была председателем товарищеского суда, в 56 лет ушла на пенсию, правда, на еще какое-то время позвали работать, и я не отказалась, — рассказывает о себе Кирия Андреевна.

— Так сколько же вам годков исполняется в декабре? — спрашиваем у нее еще раз.

— Так двести два и будет, — отшучивается Кирия Андреевна.

Глядя на нее, никак не скажешь, что недавно она пережила большое горе. Сначала из жизни ушел муж-фронтовик (его фотография стоит на самом видном месте), потом приемный сын, которого вместе со своим Павлом Ивановичем они взяли из детдома на воспитание. Оставшись одной-единственной, Кирия Андреевна духом не падает: «Всегда крепко держалась, и сейчас держусь за жизнь». Женщине, которой 25 декабря исполняется 100 лет, помогает и чувство того, что ее не забыли. Вот и на День пожилых людей глава администрации Правобережного района Надежда Николаевна Ефремова поздравила ее, вручила подарки и пообещала еще на столетие зайти в гости.

Второй нашей долгожительницей, которую мы поздравили в тот день вместе с помощниками депутата Яна Токарева, стала Анастасия Федоровна Кобзева. 28 октября ей исполняется 95 лет. У Кобзевых — большая и дружная семья. Анастасия Федоровна всю жизнь работала в одном из магнитогорских детских садов и прекрасно знает, как из непослушных капризулек можно воспитать чистых и порядочных людей. Два сына и дочь вырастила она, теперь еще шесть внуков и три правнука скрашивают ее старость.

Опираясь на костьль, Анастасия Федоровна быстро передвигается по длинному коридору. Направо у нее собственная комната, где она может уединиться и поразмышлять о чем-нибудь своем. Когда-то очень любила читать книги, но сейчас из-



за глаукомы может смотреть только телевизор. Если уж разговор о болезнях, то тридцать лет назад Анастасия Федоровна перенесла сложнейшую операцию. Врачи дали ей срок жизни от силы год-полтора. Но женщина оказалась сильнее болезни и не то что на хронические недомогания, даже на простуду теперь не жалуется. «Что бы вы хотели, какое желание бы загадали Золотой Рыбке?», — спросили мы у долгожительницы. «Да у меня все есть, и ничего мне не надо», — был ответ. Кстати, хозяй квартиры — Юрий Евгеньевич называет Анастасию Федоровну самой лучшей тещей в мире.

С помощью КТОСов еще четридцать человек получили в этот день поздравления на дому от администрации Правобережного района — в основном одиноко проживающие престарелые ветераны, которые в силу своего здоровья уже

Официально

Приложение к постановлению администрации города Магнитогорска от 17.09.2009 № 8126-П

Перечень доходов бюджета города, закрепляемых за администраторами поступлений в бюджет города Магнитогорска

Table with columns: Код администратора, Код бюджетной классификации Российской Федерации, Наименование администратора, Наименование доходов. It lists various budget items and their administrators.

Люди искусства

Соло на баяне

//Александр МОРДУХОВИЧ

Среди учеников Евгения Валерьевича Мушкина, декана, профессора кафедры народных инструментов нашей консерватории, большое количество лауреатов престижных российских и международных конкурсов. Широкою известностью в городе сыскало филармоническое трио, состоящее также из учеников его класса.

Сегодня радует своим мастерством молодой, но уже сложившийся артист, студент третьего курса колледжа Григорий Середин. Показательно, что еще учась на втором курсе, он успешно выступил на многих конкурсах, а в прошлом году завоевал Кубок Фридриха Липса (Челябинск).

В конце прошедшего учебного года в камерном зале консерватории прошел сольный концерт баяниста. Произведения, включенные в программу, ярко свидетельствовали о сегодняшнем расцвете исполнительства на баяне — инструменте XXI века. В концерте прозвучали произведения различных эпох и стилей. Среди старых мастеров — И. Бах (Органная Прелюдия и fuga re minor) и Д. Скарлатти (Соната до минор); сочинения 19-го века представлены были П. Чайковским («Белые ночи» из цикла «Времена года») и И. Альбенисом («Легенда Астурии» из испанской сюиты для фортепиано). Исполнение этой музыки отличалось высоким профессионализмом, эмоциональным накалом, но главное — индивидуальностью воплощения авторского замысла.

Особенный восторг вызвало исполнение произведений известного композитора-баяниста Вячеслава Семенова. Как страстное драматическое откровение прозвучала Фантазия на тему Я. Френкеля «Калина красная». Автор посвятил сочинение памяти В. Шукина. После исполнения последовало длительное молчание зала, а затем раздались оглушительные аплодисменты (такие моменты очень дороги исполнителю).

Далее праздничный настрой уже не спал. На «бис» прозвучали: Соната №1 В. Семенова, два танго А. Пьяццоллы и Каватина Фигаро из оперы Д. Россини «Севильский цирюльник».

Общее мнение слушателей высказал заведующий секцией баяна и аккордеона кафедры народных инструментов, лауреат международных конкурсов, заслуженный артист России, профессор Ф. Ф. Хазеев: «Такие выступления очень важны, так как поднимают авторитет нашей кафедры и являются хорошим стимулом для студентов-баянистов».



Позиция

Горожан нужно защищать

//Ольга ПЯТУНИНА

Валерий Измалков на должности заместителя главы города по имуществу недавно.

Человек безупречно честный и ответственный — так считают его коллеги — безусловно, способен наладить работу на таком сложном направлении, как земельные отношения. Как же он сам оценил новое назначение, с какими проблемами столкнулся? Об этом наш разговор.

— Валерий Александрович, вы уже больше месяца исполняете обязанности заместителя главы города по имуществу и правовым вопросам. Должность ответственнейшая и для вас новая...

— Если сказать честно, я никогда не рассчитывал на такую работу. Но если мне ее поручили, стараясь выполнить ее честно, решать вопросы в пользу людей, применять те же принципы, что и в правовом управлении: выполнение задач в русле законности и одинаковый подход ко всем. Это значит, если мы заключаем договор с кем-либо или предоставляем земельные участки кому-либо, то относимся к каждому одинаково, «любимчиков» быть просто не должно. Если все платят по инвестиционным договорам или за предоставление участков, в том числе под жилищное строительство, то исключение быть не может. К сожалению, у нас есть несколько строительных фирм, таких, как, например, «Лига-С» и «Монтажники», которые денежные средства в бюджет города вообще не уплачивают. Речь идет о миллионах рублей. По этому поводу мы им направили претензию. Будем серьезно разбираться.

Один из важнейших принципов нашей работы — информационная открытость. Перед всеми государственными органами и перед жителями. Она и раньше-то пропагандировалась. К примеру, в работе земельной комиссии принимали и принимают участие представители горожан — депутаты городского Собрания. Те же акты выборов земельных участков всегда направлялись в прокуратуру. Кроме того, теперь о любом предоставлении земельного участка актом выбора предварительно будет оповещено через газету «Магнитогорский рабочий». Мы должны поддерживать средний и малый бизнес. Форма актов выбора как раз и дает возможность предпринимателю бесплатно получить земельный участок и строить на нем свой бизнес. Это фактически субсидирование государством его бизнеса.

Со временем мы планируем разместить в электронном виде карту нашего города, чтобы люди видели, где находятся свободные территории, и могли обратиться с просьбой об их выделении под застройку. А не так, как зачастую происходит сегодня, когда люди ездят по городу и смотрят, где есть пустырь, после этого приходят к нам и спрашивают, занят ли он кем-то или нет. Кто-то ему скажет «занят», кто-то — «нет». Порой срывается принцип «как к чиновнику подойдешь» — такого быть не должно. На самом деле свободной земли в городе почти нет, застройка достаточно плотная. Рано или поздно вопрос предоставления земли под застройку будет решаться по-другому — за счет сноса старых зданий. Пока мы к этому еще не пришли.

— Только что завершилась комплексная прокурорская проверка деятельности администрации Магнитогорска по поводу

возможных нарушений действующего федерального законодательства в сфере земельных отношений. Каковы ее выводы?

— В ходе проверки найдено 88 нарушений за три последних года. Почти половина из них связана с просроченностью исполнения сроков исполнения заявлений. Много это или мало? При том количестве подготовленных и изданных нашими специалистами постановлений (а их десятки тысяч) меньше сотни нарушений — это минимальный процент. Прокуратура поставила нам оценку «хорошо». Тем не менее мы понимаем, что действительно проблема соблюдения сроков, отведенных на ответы, была. Конечно, немаловажны в работе такого уровня, как наша, исполнительская дисциплина, контроль за соблюдением сроков, налаженное делопроизводство. Сегодня у нас появилась база данных «Референт», в самое ближайшее время она будет установлена в управлении архитектуры администрации города, к которому в этом плане были серьезные претензии. Таким образом делопроизводство там будет налаживаться.

— На последнем заседании городского Собрания депутаты высказывали претензии по поводу того, что администрация города несколько отдалась от них...

— Тем не менее важнейшая составляющая нашей работы — именно взаимодействие с депутатским корпусом. Депутаты для нас — отдушина, глас народа. Они, действительно, помогают находить компромиссы между властью и населением. Наша задача правильно, по регламенту, выстраивать взаимоотношения с ними, чтобы избежать закулисных, чтобы совместно решать многие проблемы, в том числе обманутых вкладчиков и дольщиков.

— Решение проблем обманутых дольщиков теперь перешло к вам?

— Да, приходится очень серьезно заниматься этой проблемой, встречаться с людьми, искать компромиссные варианты. Если же серьезно и глубоко разбираться в первопричинах, то выясняется, что администрация нигде, ни в одном документе не фиксирует. Тем не менее сегодня нас обивают в том, что мы выбрали в качестве одного из застройщиков строительную компанию «ЮжУралстрой». Но это крупная строительная компания, с которой работали жилфонд «Служ», жилищный фонд «Уралтрансгаз». Выбрали их потому, что у них была лицензия, они выиграли конкурс на проведение подрядных работ и с ними сотрудничали жилищные фонды, в том числе и металлургического комбината. А мы к таким партнерам прислушиваемся.

Что касается компании «Военжилстрой», то она начала работать на рынке еще при прежнем главе города Викторе Аникулине. Прежняя администрация города дала им разрешение на строительство тех самых домов, которые стали долгостроем. И сегодня по большому счету мы отвечаем за ту власть, которая была прежде. В любом случае мы сделаем все для того, чтобы люди без жилья не остались. Если сейчас бросить обманутых дольщиков, кто им еще поможет?

— Недавно в Магнитогорске прошло заседание выездной комиссии по вопросам помилования осужденных граждан. С какими мыслями и чувствами вы вышли из зала заседаний? — Я впервые принял участие в работе такой комиссии. Что для себя оттуда вынес? Самое главное — наших жителей нужно защищать, где бы они ни находились. Родственники отбывающих наказание жаловались на то, что их близких избивают в тюрьме, рассказывали другие страшные вещи. Получается, что семья, живущая у нас в Магнитогорске, страдает,

страдает и сам осужденный. Я задумался: почему наши законы не действуют в местах лишения свободы? В результате сам осужденный выходит озлобленным на правосудие, на всю государственную систему, озлоблена и его семья. Чтобы этого не происходило, мы должны помогать людям. Принимать жалобы от осужденных и членов их семей, обращаться в государственные органы — прокуратуру, милицию и добиваться того, чтобы законность соблюдалась. Житель Магнитогорска нигде не должен оставаться без помощи. Это моя жизненная позиция.

То же касается и армии, в которой служат наши солдаты. Если ко мне поступит обращения от матери о девочке в отношении наших ребят, администрация города будет разбираться. Мы добьемся того, чтобы командиры воинской части отвечал за то, что не организовал должным образом работу с личным составом. Любое обращение, связанное с нашим жителем, находящимся за пределами города, не останется без внимания.

— Валерий Александрович, ваша нынешняя должность таит в себе немало соблазнов. Земля для людей нечестива на руку — источник серьезных доходов. Свежий случай (с мэром Карабаша, попавшимся на прошлой неделе на крупной взятке за предоставление земельного участка) тому свидетельство.

— Со мной это не пройдет. В этом плане я стойкий, как космонавт, недаром, наверное, приступил к работе в администрации города 12 апреля, в День космонавтики. У меня выстроена система, по которой с самыми разными простителями работают только специалисты администрации. А мне на подпись уже приносит готовый документ, решающий этот вопрос, либо в сложном случае сотрудники обращаются ко мне за советом или помощью. Считаю, что личные разговоры с просителями по поводу предоставления земельных участков ни к чему хорошему не приведут. Конечно, я общаюсь с людьми, но только в решении житейских ситуаций.

— Что делать горожанам, столкнувшимся с недопониманием или грубостью отдельных чиновников?

— Серьезная проблема — недопонимание населением нашей работы. Люди воспринимают нас больше как чиновников. Хотелось бы изменить это отношение. Причем не заигрывая с населением, а разъясняя. Не всегда надо выполнять то, что кто-то пожелает. Ведь есть определенная государственная политика, против которой не пойдешь.

Тем не менее мы всегда идем навстречу нашим гражданам. Сегодня действует хорошая система многофункциональных центров, позволяющая горожанам отдавать документы напрямую, без общения с чиновниками. И согласно административному регламенту в определенные сроки вопрос должен быть рассмотрен — муниципальная услуга будет либо оказанной, либо горожанин получит отказ, но аргументированный. Я хочу добиться того, чтобы люди нас благодарили даже за отказ. Если горожанин поймет его причину и устранил ее — наша задача будет выполнена.

Если же человек уже столкнулся равнодушием или считает, что его права нарушаются, в таком случае нужно обратиться с жалобой на конкретного чиновника. Будем разбираться, стараться искоренить подобную ситуацию. Будем принимать к такому чиновнику самые жесткие меры, чтобы восстановить права наших граждан.

Если же обратившийся в жалобой тем не менее не будет удовлетворен результатом, то в таком случае следует обратиться в суд. Это нормальная практика, мы же живем в правовом государстве.

(Продолжение следует)

Новости

Мошенники с фантазией

Сотрудники московского ОБЭП задержали мошенников, занимавшихся «диагностикой рака» по ногтям и локонам волос, а затем продававших своим жертвам псевдолекарства. Как сообщает пресс-служба московского ГУВД, деятельность преступной группы удалось пресечь благодаря обращению одной из пострадавших. Она позвонила по телефону, озвученному в рекламе неких лекарств на одной из радиостанций. В ходе телефонного разговора с продавцами лекарственных средств ей предложили провести дополнительное «генетическое исследование» с помощью образцов волос и ногтей, которые было необходимо передать курьеру, доставлявшему заказанные ранее лекарства. Через несколько дней после передачи образцов пенсионерке сообщили по телефону, что у нее обнаружен рак, и ей немедленно следует купить новые лекарства. Стоимость этих «лекарств» составила около 205 тысяч рублей. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками ОБЭП удалось задержать «врача», консультировавшего пострадавшую по телефону, а также курьера. Как выяснилось, продавцы «лекарств» от рака не имели никакого отношения к медицине и представлялись пенсионерке под вымышленными именами и фамилиями.

Детектив в юбке

Овладевать навыками сыщика еще в школе могут ребята из Ульяновска.

В одном из ульяновских средних учебных заведений открыли специальный юридический класс. В него по собственному желанию могут перейти те, кому интересно, как собираются улики на месте преступления, снимаются отпечатки пальцев и многое другое в том же роде. Кроме обычных школьных предметов эти подростки изучают право, криминалистику, учатся стрелять и вести рукопашный бой. Может показаться странным, но девочек записалось во много раз больше, чем мальчиков.

Невесту украли...

В Томске с целью заключения брака молодой человек похитил несовершеннолетнюю девушку.

Когда девушка направлялась в школу, молодой человек силой посадил ее в автомобиль и отвез в квартиру своих родственников. Родители узнали о случившемся от одноклассниц дочери, на глазах которых произошло похищение, и сразу обратились в милицию. Вскоре подозреваемый был установлен. В ходе оперативно-разыскных мероприятий был выяснен адрес, по которому находилась похищенная. Вечером того же дня милиционеры освободили девушку. Как выяснилось, похищение было организовано с целью заключения брака. Молодые люди вместе выросли, но потом семья девушки переехала в другой район, и они перестали общаться. Некоторое время назад они случайно встретились и парень попросил у девушки номер телефона, но она ему отказала. Юношу это не остановило – он выследил ее и, следуя национальной традиции, похитил. За содеянное ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

Хоккей

Ключка от Федорова

//Артур ИВАННИКОВ
В очередном туре чемпионата КХЛ новосибирская «Сибирь» доставила немало хлопот «Металлургу», который тем не менее склонил чашу весов в свою пользу.

В последнее время Магнитка затеяла заочный спор со СКА за лидерство в чемпионате. Хотя при нынешних правилах КХЛ оно может иметь чисто формальный оттенок, ибо клубы располагаются в разных конференциях, и если встретятся в плей-офф, то только в финале. Впрочем, подобного рода стимул организует игру команды. Однако не следовало забывать, что магнитогорцы третий матч кряду через день проводили на выезде. И «Сибирь» оказалась вторым соперником в этом сезоне после СКА, которому удалось отобрать очки у Магнитки. Более того сибиряки являются пока единственным клубом, трижды забившим «Металлургу».

В течение матча гости трижды отыгрались. Причем в некоторых эпизодах обороне во главе с Ильей Проскураковым явно не везло. Например, первый гол на 4-й минуте хозяева провели в результате обидного рикошета от конька Виталия Атюшова. Уралцы сравняли счет до-

вольно быстро: трое в большинстве, на 16-й минуте Радлов замкнул передачу Контюлы из-за ворот – 1:1. До этого Томаш Ролинек опасно бросал с острого угла и угодили в крестовину ворот Виталия Фомичева.

В перерыве один из болельщиков «Сибири» выиграл ключку с автографом Сергея Федорова. Сам прославленный мастер вновь появился в составе Магнитки в звене с младшим братом, но опять не набрал очков. Зато их коллега по тройке Станислав Чистов, отправленный Белоусовым по ходу встречи в первое звено к чехам, сыграл просто великолепно, заработав два очка по системе «гол+пас». В третьем периоде при счете 1:2 он стал соавтором гола Ролинека, а за 69 секунд до конца основного времени стремительно влетел в зону соперника и кистевым броском перевел игру в овертайм, где магнитогорцы вначале отбились в меньшинстве, а затем едва не забили в большинстве. Впрочем, в серии буллитов уралцы доказали, что являются истинными мастерами этого дела. На точные броски Радлова и Контюлы хозяева ответили лишь голом Анисина.

«Мы всегда в Новосибирске почему-то не очень удачно играем. Плохо провели второй период: пришлось переходить на три состава и вытаскивать матч. То, что

ребята проявили характер и бились до конца, не может не радовать», – подвел итог встречи наставник магнитогорцев Валерий Белоусов.

Тем временем фарм-клуб «Металлурга» «Стальные лисы» выиграл два поединка в Челябинске у «Белых медведей» - 4:3 и 4:1, поправив турнирное положение. Подопечные Евгения Корешкова с 14-ю очками после 10 матчей занимают пятое место на «Востоке». Следующие матчи первенства МХЛ «лисы» сыграют в Новосибирске 12 и 14 октября.

ЧЕМПИОНАТ КХЛ-09/10
№9. «Сибирь» (Новосибирск) – «Металлург» (Магнитогорск) – 3:4 (1:1, 1:0, 1:2, 0:0, 0:1).

3 октября 2009 года. Новосибирск. КСК «Сибирь». 7400 зрителей. Главный судья: Захаров (Москва).

Голы: 1:0 Анисин 2 (Кутузов, 5.20), 1:1 Радлов 4 (Контюла, 15.51, 6.), 2:1 Бойков 4 (Анисин, Миловзоров, 25.00), 2:2 Ролинек 5 (Атюшов, Чистов, 46.19), 3:2 Бойков 5 (Миловзоров, Анисин, 51.20), 3:3 Чистов 3 (Ролинек, 58.51), 3:4 Контюла (65.00, победный буллит). Вратари: Фомичев - Проскураков. Штраф: 8 - 20. Большинство: 4 (0) - 3 (1). Броски: 25 (6+12+5+2) - 27 (8+6+11+2).



Есть повод

Просто супердены!

Вы, может, и не поверите, но 6 ОКТЯБРЯ отмечается День супергернта! В этот день в 1962 году в Лондоне прошла премьера первого фильма о Джеймсе Бонде – «Доктор Нет». Так в наше сознание внедрился прародитель армии супергернтов, дедушка всяческих шпионских внуков, агент 007. Он же – Бонд, Джеймс Бонд. И поехала по экранам великая «бондиана», обрстая невиданной техникой и безумными спецэффектами. В этот день нам тоже неплохо отгнаться по-шпионски: засунуть в нос мини-фотоаппарат и пристегнуть парашют к аквалангу. Поцелуй в противогазах принесет вам незабываемые ощущения, а дымовые шашки вместо свеч добавят чувственного тумана. Главное – не забудьте выключить телевизор, а то он взорвется, не выдержав накала шпионских страстей. Кстати, куда должен отправиться супершпион, чтобы узнать все государственные секреты? Правильно, в государственный архив. А там уже и стол накрыт, потому как сегодня – День архивариуса. Сотрудники этого уважаемого ведомства знают все и вся и выдадут вам любую историческую справку. После того, как вы наведете все необходимые справки, поспешите в страховую компанию, чтобы не только выразить свое почтение всем страховым агентам по случаю их профессионального праздника, но и оформить необходимую страховку – от несчастного случая, от соседей, горящих желанием залить вашу квартиру водой, от всевозможных любителей покатаются на чужом авто и пр. (впрочем, о всех видах добровольного страхования вам со знанием дела любезно расскажут те же страхованты).



Анекдот по случаю ☺ ☺ ☺
Иностранная разведка забросила в СССР трех агентов. При приземлении двух из них схватили, третьему удалось скрыться. Проплутав в лесах, он, в конце концов, вышел к населенному пункту. От ларька «Пиво-водь» отделились две фигуры и с криком «А вот и третий!» кинулись к нему. Он поднял руки...

Интересно

И это все о нем

Пять неизвестных фактов о Джеймсе Бонде.
* Джеймс Бонд появился благодаря американскому зоологу. Свое имя супершпион получил от известного орнитолога, автора книги «Птицы западной Индии», которого звали Джеймс Бонд. * Джеймс Бонд появился во время летнего отпуска. Каждый год в период с 1953 до 1964 писатель использовал летние каникулы для создания очередной новеллы о Джеймсе Бонде. * Бонд выпивает каждые 24 минуты. Агент 007 практически никогда не отказывается от выпивки, даже когда находится на спецзадании и попадает на вечеринку в логово врага. Любимый напиток супергернта — martini с водкой. * Есть всего 7 агентов с двумя ноликами, и агент 007 — самый живучий. В разных частях киноновеллы можно увидеть гибель агентов 002, 003, 004 и 009. Агент 006, считавшийся убитым, возвращается в роли злодея в фильме «GoldenEye». Агент 008 постоянно упоминается как замена Бонду в случае гибели последнего и непонятно только, куда делись агенты 001 и 005. * Бонд стал 007 в возрасте 38 лет.

Извещение о проведении конкурсного отбора подрядчиков для выполнения работ по ремонту подъездов многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО «ЖРЭУ №1»

Форма привлечения подрядчика: конкурсный отбор.

1. Сведения о заказчике: 1) Наименование заказчика и организатора конкурсного отбора «Общество с ограниченной ответственностью «Жилищное ремонтно-эксплуатационное управление №1»
- 2) Место нахождения заказчика и организатора конкурсного отбора: г. Магнитогорск, ул. Н.Шишка, 11/1
- 3) Почтовый адрес 455000, г. Магнитогорск, Челябинская область, ул. Н.Шишка, 11/1
- 4) Номер контактного телефона 22 07 21, 22 11 63
2. Источник финансирования работ: субсидии из городского бюджета
3. Предмет конкурсного отбора: право заключения договора на выполнение работ по ремонту подъездов
4. Место выполнения работ: г. Магнитогорск, адреса объектов на сайте: www.geu1.ru
5. Максимальная (начальная) цена договора: Лот №1 – 937195,47 руб., Лот №2-983854,13 руб. Стоимость работ включает НДС и другие обязательные выплаты.
6. Срок выполнения работ: Лот №1 - 05 ноября, Лот №2 – 25 ноября 2009 года.
7. Форма оплаты услуг: безличный расчет путем перечисления денежных средств на расчетный счет подрядчика после сдачи объекта в эксплуатацию в течение 7 календарных дней с момента поступления субсидий из городского бюджета на расчетный счет Заказчика. Авансовые платежи не предусмотрены.
8. Место и порядок предоставления документации для конкурсного отбора: в письменной форме - по месту нахождения организатора конкурсного отбора, в электронном виде документация размещена со 2 октября на официальном сайте: www.geu1.ru
9. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсном отборе: прием заявок по установленной форме начинается в 09.00 часов (время местное) с 5 октября 2009 года в каб. 16
- Обеденный перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов. Суббота, воскресенье – выходные дни. Прием заявок заканчивается в 10-00 часов 8 октября 2009 года.
10. Место, дата и время проведения конкурсного отбора и рассмотрения заявок на участие в конкурсном отборе, заседание комиссии состоится в 16 часов 8 октября 2009 года по адресу: г. Магнитогорск, ул. Н.Шишка, д. 11 корпус 1, кабинет директора.
- Подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсном отборе.

Организатор конкурсного отбора ООО «ЖРЭУ №1»

Извещение о проведении открытого конкурса

1. Форма торгов: открытый конкурс
2. Наименование заказчика: МП трест «Теплофикация».
3. Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева 5а, (3519)34-42-43.
4. Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455000 г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева, 5а, magterplo@mail.ru
5. Источник финансирования заказа: средства предприятия.
6. Предмет договора: Поставка матов теплоизоляционных, новых М-15 ГОСТ 10499-95, плотность до 20 кг/куб.м
7. Место, условия поставки товара: Самовывоз со склада в г. Магнитогорске.
8. Требования предъявляемые к поставщику: 1) Качество товара должно соответствовать Г ОСТ. 2) соответствие участников размещения заказа требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом конкурса; 3) непроведение ликвидации участника размещения заказа – юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника размещения заказа – юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства; 4) неприостановление деятельности участника размещения заказа в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день рассмотрения заявки на участие в конкурсе; 5) отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков.
9. Начальная (максимальная) цена договора: 850 000 (восемьсот пятьдесят тысяч) рублей. Цена включает в себя все обязательные платежи и налоги.
10. Объем поставки: 800 куб.м
11. Сроки поставки товара: согласно письменным заявкам заказчика.
12. Форма, порядок оплаты услуг: «безличный расчет, путем перечисления денежных средств на расчетный счет».
13. Сроки оплаты: по факту поставки, в течение 60 календарных дней.
14. Срок подписания договора: не позднее 10 дней с момента подписания протокола.
15. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: цена, срок отсрочки платежа.
- Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию со дня опубликования извещения до 19.10.2009 г. по адресу: г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева 5а, каб. № 314 Тел. 34-42-43, по электронной почте: vvgrigorian@mail.ru, на сайте www.magterplo.skb.ru
- Заявки на участие в конкурсе подаются в письменной форме в запечатанном конверте, который доставляется почтовым или почтовым отправлением по адресу: 455000, г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева 5а, каб. № 314.
- Место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 455000, г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева 5а, каб. № 314. Тел. (3519) 34-42-43.

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 19 октября 2009 года 10-00 часов (время местное) в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при вскрытии конвертов.

Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: 455000, г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева 5а, каб. № 314. Тел. (3519) 34-42-43.

Место и дата подведения итогов конкурса: подведение итогов состоится не позднее 10 дней с момента вскрытия конвертов по адресу: 455000, г. Магнитогорск, ул. Б. Ручьева 5а, каб. № 314. Тел. (3519) 34-42-43.

Организатор конкурса: МП трест «Теплофикация»

Извещение о проведении открытого аукциона

Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование заказчика: Муниципальное учреждение «Магнитогорскинвестстрой».

Место нахождения заказчика: 455017, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12-а.

Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455017, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12-а.

Номер контактного телефона заказчика: тел./факс 8-3519-22-44-22, 37-53-12; факс 27-94-79; исп. Андриянова О.А. Тел. 24-39-87.

Наименование организатора конкурса: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

Место нахождения организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорска, пр. Ленина, 72.

Почтовый адрес и адрес электронной почты организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорска, пр. Ленина, 72, E-mail: seimova@magntlog.ru.

Номер контактного телефона организатора: 8-3519-26-03-82.

Предмет муниципального контракта: Капитальное строительство объекта «Центральный распределительный пункт в 148 микрорайоне».

Объем выполнения работ: в соответствии со сметной документацией и муниципальным контрактом.

Место выполнения работ: Челябинская область, г. Магнитогорска, 148 микрорайон.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 19 983 290,00 рублей.

Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте до 27 октября 2009 года 10:00 часов (время местное) (дата и время начала рассмотрения заявок), на официальном сайте г. Магнитогорска www.magnitlog.ru, по адресу: «455044, г. Магнитогорска, пр. Ленина, 72, каб. № 206. Тел. (3519) 26-03-82, по электронному адресу: E-mail: seimova@magntlog.ru.

Место, дата и время проведения аукциона: 455044, г. Магнитогорска, пр. Ленина, 72, каб. 202 02 ноября 2009 года 15:40 часов (время местное).

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ,

оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусмотрены.

Размер обеспечения заявки на участие в аукционе: Обеспечение заявки в размере 5% от начальной цены контракта: 999 164,50 рублей.

Срок внесения обеспечения заявки: с момента публикации извещения о проведении аукциона до 27 октября 2009 года.

Порядок внесения обеспечения заявки: перечисление денежных средств.

Реквизиты для перечисления обеспечения заявки: Получатель – Администрация города Магнитогорска, ИНН 7446011940, КПП 744601001, Р/счет №40302810300000000031 в РКЦ г. Магнитогорска, БИК 047516000, в назначении указать наименование аукциона (лота), по которому вносится обеспечение.

8 октября Дом дружбы народов
Внимание!
Только один день
РАСПРОДАЖА ОБУВИ
Более 1000 моделей для молодых и пожилых по низким ценам
КОЖАНАЯ обувь по ценам:
ОСЕНЬ - от 800 до 1600
ЗИМА - от 1000 до 1800
ЛЕТО - от 500 до 1500.
производство: Санкт-Петербург, Москва.
Режим работы с 9.00 до 19.00.

ПРО РОСТО обучает водителей «В», «ВС»; с «С» на «В» - 1 месяц, учебная площадка на правом берегу, компьютеры, рассрочка оплаты; кредит до 1 года.
Ул. Ленинградская, 26.
Государственная лицензия А 211672.
Т. 22-31-91.

26-04-81
РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

Газеты «Магнитогорский рабочий» можно приобрести в киосках мороженого «ЛемМарк».

УСЛУГИ
аудит, бухгалтерские услуги, налоговая отчетность, консультации. Т. 8-961-577-48-57; дешевые, высокие «АЗель», Валдай г/л 4 т. борт 5 м. Грозники. Т. 49-39-43; «АЗель» от 200 руб. Т. 46-20-47; электромонтаж. Т. 43-17-01.

КУПЮ
металлолом, самовывоз. Т. 47-50-70.

В редакцию газеты «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» ТРЕБУЮТСЯ РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ С ОПЫТОМ РАБОТЫ 26-04-88

В связи со скоропостижной смертью ДЕДЖО Александра Николаевича
начальника группы в г. Магнитогорске ЦССИ ФСО РФ по Челябинской области сотрудники и ветераны отдела в г. Магнитогорске УФСБ России по Челябинской области и группы обеспечения правительственной связи ЦССИ ФСО РФ по Челябинской области выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Разделяем скорбь тяжелой непоправимой утраты компетентного руководителя, надежного друга, замечательного человека.

Коллектив МУЗ «Городская больница №1 им. Г. И. Дробышева» глубоко скорбит по поводу смерти врача - офтальмолога ТЛУПЦОВОЙ Антонины Васильевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив МУЗ «Городская больница №1 им. Г. И. Дробышева» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти врача - патологоанатома ЕФРЕМОВА Олега Тихоновича и выражает соболезнование родным и близким покойного.